

27 августа.

Я уже прощалась с летом. Этот день я прощалась с чувством светлой грусти, которое во мне вызвало расставание с книгой Марии Сизовой и её героями, великой балериной Татьяной Чуваковой. Параллельно укрепилось во мне чувство гордости за свою страну, народ, живущий в ней. Я прощала чешую тишины, чешую непрекрасную историческую эпоху вместе с Чуваковой, убедившись в недобывленной силе искусства, красоте, соединённой с трудолюбием и челеуспречённостью. Теперь мне это представляется, пакиши сиюю Россию выступающим трудностям и движением вперёд. Моя страна. Богата талантливыми людьми и любящими нравственными, способными восприять, прокультуровать, будущее. Я вижу в этом, как Бог, наделил способностью творить прекрасное, и благодарна, что могу сопреприсывать создающее.

23 августа.

У меня в руках книга М. Сизовой "История одной девочки". Книга о заслуженной артистке СССР Т. Чуваковой. Я предвкушала увлекательное чтение, потому что, на мой взгляд, нет ничего более захватывающего, чем реальные истории реальных людей, где юнисексъ сплошь изнанка.

Первое чтение, и я попадаю в беззаботное детство балерин. Любящие родители, артисты Большого театра забывают старушка-няне. Но тревожные заметки витают в воздухе. На улицах много горючего, а няня



Крепко держит Гамлю за руку, дала мне шанс поговорить с директором Репертуара, скончавшим трудное время: "Время такое - придут и уйдут".

Гамле, будучи ребёнком, много наушничает о времени. Задумалась и я и согласилась с героиней, что "время - это чудесное и удивительное". Наше оно неподвластно. У каждого оно своё, лучшее и это же время общее. И это общее безжалостно вносит корректировки в лучшее, и нас ничего не может подсказать.

Действие Гамле происходит на грани смены эпох. Переходный момент в истории, на мой взгляд, самый сложный период, когда пути позади нет, апереди неизведанность. И вот в атмосфере духа перемен живёт Гамлея силье, но атмосфера Бальшого театра, уединяясь в силье, меня полностью захватывает. Дана постоянно звуком слова: репетиции, занятия в спектакле. Однажды Гамле раскладывает на диване излишне много и пытается повторить балетные позы. Это весело и в то же время серьёзно: крои бьют своё.

Меня очень впечатлило первое появление Гамлеи Бальшого, её выход в свет Тобольском: "Театр начинается с величии", но это для обычных людей, а для ребёнка из творческой семьи театр начинается с дара С вечера суета и приготовление: волосы, завитые на бриллианты, отражение блестящие пласти, нетерпеливое покрасание. С утра приподнятое настроение, когда у порога Бальшого. Всё красиво, нарядно: юбки, золотые сутажи, бахромистый занавес. Вспышки заряжают Гамлю, чувствуешь, что происходит что-то замечательное. И это абсолютная вера в будущее - писца для души, как его зовут Атмосфера величия, величественное вселенское - завораживающее.



тени, норгающие на сцене.

24 августа.

Я с удовольствием и нетерпением возвращаюсь к книге. Этот этап погружение вновь во мне Было эмоцией. Маленькая Таня поступает в балетную школу, и здесь-то разворачивается передо мной всё сущее закрутило, все правила о пути к любви Она безжалостна. Но у Чаповой есть более и её путь ведущий звука-мима А пока каждый день-пребывание, набега над собой: холода паническое, ледяной душ с утра, первоначальный завтрак, темные пары пустят, стёртых за неделю, ногах, стёртых в кровь, боль в мышцах. Оказывается дорога на верх быстрым отходом не проходит, а идёт. А розы где текут, кто даёт до конца!

25 августа.

Восхищаюсь маленькой Чаповой. Но здесь, как я поняла, не только природное грации, избранность, здесь еще и избранность духа, наблюдательность, склонность к разгадыванию - всё вместе даёт яркие образы на сцене. Что бы Таня не танцевала: блестящую корону, замерзающую весеннюю птицу, она старалась передать образ правдиво. Она благодаря за работой других балерин, Таня не понимала, почему странную Жизель танцует с широкой улыбкой. Подобные такие детали, Таня возвращают своих героям на новый уровень. А ещё она старалась максимально вписываясь в образ. И так, я заключаю, что балет - это не только титанический труд тела, но и огромная рабочая душа.

26 августа.

Последние страницы... мне хочется написать слова Соловьёвой: „Всё то бесценное время, свершившееся



с гибельской волей, трудом, терпимостью, превратив
Такую хрупкую девочку во величественную балерину"
Значит можно все-таки подчинить времена, доста-
вить ею работать на сеbe, творить прекрасное, нести
людям добро.

Я прогулялась и обознала, как невероятно глубок
мир искусства и чистой любви - мы погружавшие в него,
там сильнее он увлекает нас.

Чайнова - одна из самых этих звёзд, кто способен вы-
брать в насилье, зародить в душе стремление, пробудить
желание творить и сделать мир лучше!

